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SE~A 
7A\ ACTA No. 3 

Comité Institucional de Gestión y Desempeño 

CIUDAD Y FECHA: 2018-06-26 HORA DE INICIO: 09: 15:00 HORA FIN: 11: 15:00 

LUGAR: Comité Virtual DIRECCION GENERAL I REGIONAL I CENTRO 

TEMAS: 
l. Presentación Tablas de Retención Documental 
2. Presentación Plan de Mejoramiento correspondiente a la Auditoria realizada por el Archivo 
General de la Nación 
3. Votación para emitir concepto favorable a las TRD y aprobación del Plan de Mejoramiento 

OBJETIVO(S) DE LA REUNIÓN: 

Emisión de concepto favorable a las Tablas de Retención Documental TRD y Aprobación 
del Plan de Mejoramiento correspondiente a la Auditoria realizada por el Archivo General 
de la Nación 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

1 - Presentación Tablas de Retención Documental 

La Secretaría General presenta a consideración la aprobación de la Tablas de Retención 
Documental TRD. Para el efecto se envió por correo electrónico la presentación que da cuenta del 
trabajo adelantado desde la Coordinación del Grupo Administración de Documentos con todas las 
dependencias de la entidad, y que aborda la metodología de elaboración y actualización de las 
TRD, los antecedentes de las TRD, y el plan de trabajo que viene ejecutándose. Finalmente hace 
un recuento por dependencia del número de TRD para aprobar y que corresponde en total a 71 en 
toda la entidad. 

Se anexa la presentación remitida por la Secretaría General. 

2 - Presentación Plan de Mejoramiento correspondiente a la Auditoria realizada por el 
Archivo General de la Nación 

La Secretaría General presenta a consideración del Comité, el Plan de Mejoramiento con ocasión a 
la Auditoría que realizó el Archivo General de la Nación en los meses de abril y mayo de 2018 a los 
archivos de la Dirección General, Regionales Distrito Capital en 3 Centros de Formación, 
Cundinamarca, Norte de Santander y Sucre. 

Resultado de la visita, que culminó el 28 de mayo, fue el hallazgo de 12 Incumplimientos y una 
Orden perentoria de tres meses para el retiro del Archivo Central del sótano de la Dirección 
General. 

En la presentación, que se anexa a la presente, la Secretaría General menciona los 
incumplimientos encontrados, así como las tareas y presupuesto requerido para ejecutarlas. 

Página 1 de 2 



• 

• 

3 - Votación para emitir concepto favorable a las TRD y aprobación del Plan de 
Mejoramiento 

En el correo enviado para la citación del Comité, además de las presentaciones, se remitió el 
formato de votos para que los integrantes del Comité emitieran por un lado el concepto favorable a 
la TRD y la aprobación del Plan de Mejoramiento. Para tal efecto se tienen los siguientes 
resultados. 

TRD 
Concepto favorable a las TRD 9 votos 
Concepto desfavorable O votos 

Plan de Mejoramiento 
Votos de aprobación 9 votos 
Votos de no aprobación O votos 

Los votos fueron remitidos por los integrantes del Comité en medio virtual y se anexan a la 
presente acta, y los documentos físicos de la votación se entregan a la Secretaría General para lo 
nPrtinente. 

CONCLUSIONES 

El Comité Institucional de Gestión y Desempeño, emite concepto favorable con 9 votos a 
la Tablas de Retención Documental presentadas por la Secretaría General y aprueba con 
9 votos el Plan de Mejoramiento presentado con ocasión a la Auditoria realizada por el 
Archivo General de la Nación. 

COMPROMISOS 
ACTIVIDAD 1 RESPONSABLE FECHA 

PARTICIPANTES 
NOMBRE ~ARGO /DEPENDENCIA/ ENTIDAD FIRMA 

Wilson Fernando Mela Velandia Director General 
carios Alberto Junca Torres Jefe de Oficina 
Wilson Barrios Delgado Jefe de Oficina 
carmen Crissotenis Jaimes Galvis Secretario General 
Diana Carolina Montes Aauirre (el Director de Area 
Henry Hernando Luna Salcedo Director de Area 
lose Dario Castro Uribe Director de Area 
Gabriel Aicardo Giralda Castaño Director de Area 
·van Ernesto Roias Guzman Director de Area 

INVITADOS (Opcional) 
NOMBRE l CARGO ENTIDAD 
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COMIT~ INSTITUCIONAL DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO 
(Sesión Virtual - Junio de 2018) 

Revisión y emisión concepto favorable a la actualización de Tablas de 
Retención Documental 

En mi calidad de integrante del Comité Institucional de Gestión y Desempeño manifiesto 
que: 

~SI emito concepto favorable a la actualización de tablas de Retención 
l....6J Documental para el SENA 

D No emito concepto favorable a la actualización de tablas de Retención 
Documental para el SENA por las siguientes razones • 

I 
De conformidad con el artículo 5 de la solucióry~387 de 2017 si¡lconsiderará aprobado 
el documento, con la mitad más uno de los · tegrantes. / 

(\, 
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COMITÉ INSTITUCIONAL DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO 
(Sesión Virtual - Junio de 2018) 

• SENA 

7A\ 

Revisión y emisión concepto favorable a la actualización de Tablas de 
Retención Documental 

En mi calidad de integrante del Comité Institucional de Gestión y Desempeño manifiesto 
que: 

lvlsi emito concepto favorable a la actualización de tablas de Retención Documental 
L6J para el SENA 

D No emito concepto favorable a la actualización de tablas de Retención Documental 
para el SENA por las siguientes razones • 

De conformidad con el artículo 5 de la Resolución 2387 de 2017 se considerará aprobado 
el documento, con la mitad más uno de los integrantes . 

Director Administrativo y Financiero 
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COMITÉ INSTITUCIONAL DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO 
(Sesión Virtual - Junio de 2018) 

• SENA 

7A\ 

Revisión y emisión concepto favorable a la actualización de Tablas de 
Retención Documental 

En mi calidad de integrante del Comité Institucional de Gestión y Desempeño manifiesto 
que: 

¡--;-]Si emito concepto favorable a la actualización de tablas de Retención 
L.:..J Documental para el SENA 

D No emito concepto favorable a la actualización de tablas de Retención 
Documental para el SENA por las siguientes razones . 

De conformidad con el artículo 5 de a esolución 2387 de 2017 se considerará aprobado 

el documento, con la mitad más u 

yabriel Aicardo Giralda Castaño 

Director de Empleo y Trabajo 
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COMITt INSTITUCIONAL DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO 

(Sesión Virtual - Junio de 2018) 

• SENA 

7A\ 

Revisión y emisión concepto favorable a la actualización de Tablas de 
Retención Documental 

En mi calidad de integrante del Comité Institucional de Gestión y Desempeño manifiesto 
que: 

lvl SI emito concepto favorable a la actuallzaclón de tablas de Retención 
L:.J Documental para el SENA 

D No emito concepto favorable a la actuallzadón de tablas de Retención 
Documental para el SENA por las siguientes razones • 

De conformidad con el artículo 5 de la Resolución 2387 de 2017 se considerará aprobado 

el documento, con la mitad más uno de los integrantes . 

Wilson Barrios 

Jefe de la Oficina de Sistemas 



• 

• 

•• .l'•qa --·-·,.~ .. -
COMITÉ INSTITUCIONAL DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO 

(Sesión Virtual - Junio de 2018) 
Revisión y emisión concepto favorable a la actualización de Tablas de 

Retención Documental 

En mi calidad de integrante del Comité Institucional de Gestión y Desempeño manifiesto 
que: 

r-::::1 SI emito concepto favorable a la actualización 
l...:::::2..J Documental para el SENA 

de tablas de Retención 

D No emito concepto favorable a la actualización de tablas de Retención 
Documental para el SENA por las siguientes razones . 

De conformidad con el articulo 5 de la Resolución 2387 de 2017 se considerará aprobado 

el documento, con la mitad más uno de los~egrantes . 

..... s;~> . 
Carlos Alberto Junca Torres 

Jefe de la Oficina de Comunicaciones 
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COMIT~ INSTITUCIONAL DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO 
(Sesión Virtual - Junio de 2018) 

• SENA 

7A\ 

Revisión y emisión concepto favorable a la actualización de Tablas de 
Retención Documental 

En mi calidad de integrante del Comité Institucional de Gestión y Desempeño manifiesto 
que: 

1.:1 Si emito concepto favorable a la actualización de tablas de Retención 
~Documental para el SENA 

D No emito concepto favorable a la actualización de tablas de Retención 
Documental para el SENA por las siguientes razones . 

De conformidad con el artículo 5 de la Resolución 2387 de 2017 se considerará aprobado 
el documento, con la mitad más uno de los integrantes . 

D ana Carolina Montes Aguirre 
Directora Jurídica {e) 
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COMIT~ INSTITUCIONAL DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO 
(Sesión Virtual - Junio de 2018) 

• SENA 

7A'° 

Revisión y emisión concepto favorable a la actualización de Tablas de 
Retención Documental 

En mi calidad de integrante del Comité Institucional de Gestión y Desempeño manifiesto 
que: 

l'\'")&i emito concepto favorable a la actualización 
LAJ Documental para el SENA 

de tablas de Retención 

D No emito concepto favorable a la actualización de tablas de Retención 
Documental para el SENA por las siguientes razones • 

De conformidad con el artículo 

el documento, con la mitad 

2387 de 2017 se considerará aprobado 
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COMITÉ INSTITUCIONAL DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO 
(Sesión Virtual - Junio de 2018) 

• SENA 

7A\ 

Revisión y emisión concepto favorable a la actualización de Tablas de 
Retención Documental 

En mi calidad de integrante del Comité Institucional de Gestión y Desempeño manifiesto 
que: 

r:-1 Si emito concepto favorable a la actualización de tablas de Retención 
L.:_J Documental para el SENA 

D No emito concepto favorable a la actualización de tablas de Retención 
Documental para el SENA por las siguientes razones . 

De conformidad con el artículo 5 de la Resolución 2387 de 2017 se considerará aprobado 
el documento, con la mitad más un de los integrantes . 

SALCEDO 

DIRECTOR DEL SISTE A NACIONAL DE FO MACIÓN PARA EL TRABAJO 
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COMITt INSTITUCIONAL DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO 
(Sesión Virtual - Junio de 2018) 

• SENA 

7A\ 

Revisión y emisión concepto favorable a la actualización de Tablas de 
Retención Documental 

En mi calidad de integrante del Comité Institucional de Gestión y Desempeño manifiesto 
que: 

~SI emito concepto favorable a la actualización de tablas de Retención Documental 
para el SENA 

D No emito concepto favorable a la actualización de tablas de Retención 
Documental para el SENA por las siguientes razones. 

De conformidad con el artículo 5 de la Resolución 2387 de 2017 se considerará aprobado 
el documento, con la mitad más uno de los integrantes . 

DirectOF de Formad n Profesional 


